
CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E
coNTRoLE socrAL Do FUNDo DE MANUTENçÃo e
DESENVoLVTMENTo DA EDUcnçÃo aÁslc¡ E DE
vALoRrzeçÃo Dos pRonssroruÃts DA eoucnçÃo -

coNSELHo Do FUNDEB NO MUNICíPIO OE ¿UruOIAí

Ata da Reunião Ordinária dia 30.07.2024

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica, aos trinta dias do

mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos, foi realizada

reunião ordinária virtual, através da plataforma google Meet, de acordo com a seguinte

pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária junhol2024; Análise da

Conciliação do mês de junho/2024; Análise de afastamento de servidores e custo de

pessoal do mês de junho/2024; Análise do PNATE do mês de junho/2024 e lnformes

Gerais/Abertura para outros assuntos/questionamentos. Presentes os conselheiros

titulares: Sras. Cintia de Jesus Capatto Tromboni, lvoneide Maria de Araújo, Aline de

Oliveira Tsun, Fabricia Bugarelli Gonçalves, Sueli Aparecida Faria Zarpão e Fabiana

Angelica de Souza Menezes, conselheira suplente Sra. Karina Verardo Teodoro de

Godoi. As conselheiras titulares Sras. Mariana Mingoti Lucas Nascimento e Juliana

Savoy Fornari justificaram a ausência. A reunião foi presidida pela Sra. Fabrícia

Bugarelli Gonçalves - Presidente, que deu boas vindas a todos e deu início a reunião

com quórum e prosseguiu com a leitura da pauta e deu início ao primeiro item: Leitura

e aprovação da ata da reunião junhol2024, a leitura foi realizada pela secretária do

conselho Sra. Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, não houve manifestação, ficando

aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o item Conciliação do mês de junhol2024:

a Sra. Presidente projetou a conciliação de junhol2024 explicando e analisando item a

item, mostrando a receita e as despesas, comparando com o mês anterior e

apresentando os valores das aplicações de acordo com os extratos dos balancetes e

extratos bancários. O gasto é sempre com custo de pessoal (pessoal do magistério).

Fizemos a somatória das contas e tudo estava correto, observação da última reunião

(movimentação de noventa reais que está como despesas e na próxima conciliação de
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maio deverá estar como rece¡ta), essa observação contínua pendente como ordem

pagamento de noventa reais, a Sra. Presidente entrará em contato com a

UGGF/Departamento de Contabilidade perguntando sobre essa observação.

Prosseguiu para o item análise de afastamento de servidores e custo de pessoal de

junhol2024: a Sra. Presidente projetou as planilhas e apresentou o que precisa ser

analisado que é coluna de origem do pagamento, foram filtrados somente os servidores

pagos pelo FUNDEB, dentro da normalidade, esclareceu que a fonte própria o município

utiliza para complementar a folha de pagamento. Prosseguiu para o próximo item

Análise do PNATE do mês de junho/2024: a Sra. Presidente projetou a conciliação do

PNATE junhol2024, fizemos as conferências do rendimento da aplicação e dos valores,

não houve pagamento a TRANSURB. Prosseguiu para o item lnformes Gerais/Abertura

para outros assuntos/questionamentos: a Sra. Presidente informou que finalizou as

últimas devolutivas para as EMEBs sobre o transporte escolar e quanto a pendencia da

ordem de pagamento fará o contato com o Departamento de Contabilidade e na próxima

reunião esclareça a observação. A Sra. Presidente agendou a próxima reunião para o

dia vinte e sete de agosto de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos

e finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais a tratar, eu,

Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo redigi a presente ata que segue por mim assinada,

pela Presidência. Jundiaí, aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro.
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